

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és  
Mindszent, Vasút-utca.Ide intézendők a lap szel-  
lemi részét illető minden-  
nemű közlemények, hir-  
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

**ALFÖLDI HIRLAP**

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10  
1/2 évre --- K 5  
1/4 évre --- K 2:50Hirdetések jutányos áron  
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: **Diamant Manó.****Megalakult a munkapárt.**

Vasárnap, f. hó 3-án tartották meg Szentésen, Csongrádvármegyének összes községeiből összetoborzott emberek a munkapárt alakuló közgyűlését — a színházban.

A szereplők jól játszottak, arattak is tetszést és tapsokat a be-rendelt tapsoncoktól, de azért tudjuk, hogy nem szívesen vállalkoztak a nekik kiosztott szerepek el-játszására. Nem háladatos szerepben léptek fel. A magyar függetlenségi eszmék ellen kellett nekik szavalni, pedig ha, — hogy az ő szavaikat idézzük — félre kell is tenni a hangzatos jelszavakat, belsőleg mind-annyi érzi és tudja, hogy a magyar haza szabadsága és függetlensége nem pusztá, a közönség félrevezetésére irányuló jelszó, hanem egy évezred komoly harca és törekvése.

Nem vigjáték, de egy történelmi drá-nában játszották a haza ellenségének szerepét. A szerep jó be volt tanulva, de játéukból hiányzott a lélek, mert — — — hisz nehéz szerep ez a magyar-nak.

A gyűlésen a vármegye minden részéből mintegy 400-an jelentek meg. A gyűlés elnöke *Novák József* a Pallavicini-uradalom jószág-kormányzója volt. Beszédet mon-dottak: *Fekete Márton* és *Vecseri Sándor dr.*

A megalakulást természetesen egyhangulag mondták ki, hisz' csak meghívóval lehetett bejutni és arra volt gond, hogy hivatlan szemé-lyek oda be ne jussanak. Csupa *hithű igazi* munkapártiak voltak jelen. A párt diszelnökeinek *Palla-  
vicini Sándor* örgrófot és *Károlyi Imre* grófot, elnökeinek *Novák Józsefet* és *Fekete Márton* választották meg. Megválasztották még a vármegye négy választókerületébe a helyi bizottságokat is. Az ugy-nevezett állandó központi bizottság elnöke *Fekete Márton* lett.

A szentesi helyi bizottság tag-jai: *Balogh János* elnök, ifj. *Ruzs Molnár Sándor*, ifj. *Vecseri János*,

*Szathmáry Ede*, *Halász Szabó Lajos*, *Bántalvi Lajos*, *Budai János* és *Buzi József* lettek.

Csupa jó magyar hangzásu nevek!

Érdekesnek tartjuk még azon jellemző tényt felemlíteni, hogy akkor, midőn az elnök gróf *Károlyi Imrének* diszelnökké történt meg-választását kihirdette, egy munka-párti (?) kiscgazda felszólalt és azt mondta, hogy „*no aztán most már ne harmadából, hanem feléből adja a kukoricatöldeket a gróf ur*“.

A szegénység, a földéhség visz sok embert a munkapártba, de egyetlenegyét sem az a meggyőző-dés, hogy lehetne jobb, igazabb a nemzet és a haza érdekeinek meg-felelőbb párt, mint a *függetlenségi 48-as párt*. Ehhez a párthoz kell minden magyar embernek tar-toznia!

**Ujabb hazugságok  
a szegvári gyűlésről.**

Ez alatt a cím alatt ír a „Ma-gyarország“ tegnapi számában. Le-hazudtol mindenkít a ki nem hiszi el a „Magyarország“ hazudozásait *Horváth* és *Holló fényes(?)* fogad-tatásáról.

Nem tagadjuk, hogy tuloznak abban midőn a fogadtatás részle-teit a valónál is sötétebbre festik, de viszont fényes fogadtatásról sem lehet szó. Ugy történt, mint mult számunkban megirtuk.

A „Magyarország“ szerint ujabb hazudozás a következő levél:

Az ujságokban olvassuk, hogy *Holló Lajos* nagy-ágos ur megcá-folja azt, hogy Szegváron az egész nép lehurrogta, népcsalónak, koponyalékelőnek titulálta. Sőt azt írja az ujságjában *Holló ur*, hogy Szegváron kitüntető szeretettel fo-gadták. Kérjük megírni az ujság-ban, hogy alulírottak, mint szem-tanuk, szegvári polgárok állítjuk, hogy *Holló Lajost* és a vele volt dr. *Horváth Zoltán* Justh-párti je-löltet husvét hétfőjén ugy fogadta Szegvár ezernyi népe, hogy a nép-gyűlésen fel se mert *Holló* szólani. Szakadatlanul zugta felé a nép:

— Mit jött ide, maga nép-csaló.

— Menjen a képviselőházba koponyát lékelni!

— Éljen Mezőfi!

A záptojások el voltak készítve s röpültek is, de az lehet, hogy *Holló* nem kapott, mert hiszen nem is mert a népgyűlésen felszó-lalni. A községben *Holló Lajos* el-len oly nagy volt a gyűlölet, hogy csendőrfedezet mellett álutakon mē-nekült *Holló* a vasutállomáshoz. Ha *Holló Lajos* ur ezeket szeretet-tes fogadtatásnak tartja, akkor gratulálunk hozzá. Szemtanuktól tudjuk, hogy *Mindszent* községben még rosszabbul fogadták. Kérjük az igazság érdekében ezt közölni. *Hegyi Ferenc*, a 48-as népkör el-nöke. *Hódy Péter*, *Nagy Mátyás*.

A „Magyarország“ *Tary István* járási főszolgabíró urat a levélre vonatkozólag megkérdezte, ki tele-  
fonon a következő választ adta:

— Teljesen valótlan dolog az, hogy *Holló Lajost* a multkori itt-létekor megdobálták volna, vagy hogy neki csendőrfedezet mellett, álutakon kellett volna a vasuthoz kimennie. Ebből egyetlen szó sem igaz.

— *Hegyi Ferenc*, igaz, hogy a szegvári „48-as népkör elnöke, de ez a kör Mezőfinek főkortestanyája. *Hegyi Ferenc* köztudomásulag ál 48-as.

— *Mindszenten* husvétkor *Fü-  
redi* kortesei zavargást csináltak. Értésülvén arról, hogy Szegváron a szocialistákkal együttesen akar-ják munkájukat folytatni, csendő-röket rendeltem ki a rend fentar-tására, de a csendőrök passzive vi-selkedtek, semmi beavatkozásra szükség nem volt és ilyen nem is történt. Ha más pártiak akarnák *Füredit*, vagy *Mezőfit* megakadá-lyozni a szólásszabadságban, akkor is hasonló intézkedéseket tennék.

Nekünk a főszolgabíró urnak utóbbi kijelentéséhez van csak sza-vunk és pedig az, hogy örömmel vennénk tudomásul azt, ha a szó-lásszabadságot mindenki ellen meg-védené. Azonban még is megtör-tént az, hogy a *Horváth* beszédjé-hez jókora fegyveres erő lett ki-vezényelve, míg akkor, mikor a



*Füredi* párt a mindszeinti tanyákon tartott gyűlést egy szál rendőr sem volt kiküldve. Tehát az *intézkedések nem hasonlók!*

## Választási mozgalmak.

*Szegeden* a munkapárt végrehajtó bizottsága hétfőn ülést tartott amelyen elhatározta, hogy „a párt minden körülmények között bele megy a választási küzdelembe” és jelöltet állít. Jellemzi ezen a határozat a munkapártiak hazafiságát. Ellenjelöltet állítanak *Bánffy Dezső* báró ellen. A munkapárt is *Bánffy* is 67-esek. Mért akarják hát *Bánffy*t kibuktatni, mert *magyar és jó hazafi!* Ezt letagadni nem lehet. *Kelemen Béla* dr. volt főispánt *Kossuth*-párti programmal jelölték *Becsey Károly* dr. ellen a II-ik kerületben.

*Hódmezővásárhely* munkapártja minisztert akar és így a jelöltséget *Serényi Béla* földmivelésügyi miniszternek fogja felajánlani.

*Szentesen* a már említett jelöltek ellenében a siker reményében *Négyessy László* dr. budapesti egyetemi tanár *Szentes* város szülőltje veszi fel a harcot. A választópolgárok felszólítására kijelentette, hogy a jelölést tartja és visszalépni nem fog. A munkapárt *Fekete Márton*t fogja jelölni.

A *szegvári* kerületben még mindig csak két jelölt van *Füredi Ferenc* dr. *Kossuth*-párti és *Mezőfi Vilmos* szocialista. Ha a munkapárt nem állítana jelöltet, úgy *Füredi megválasztását biztosra lehet venni*, de ha lesz munkapárti jelölt — mint a hogyan lesz is — úgy ezen kerületben pótválasztás lesz. Itt említjük meg, hogy az elmúlt vasárnap *Füredi Szegváron* és *Mindszinten* időzött, hol mind két helyen a választók lelkesedéssel és szeretettel fogadták.

## Politika.

### Belföld.

Sok nagyon sok beszéd hangzott el vasárnap szerte az országban. Legtöbbet beszéltek a választói jogról.

A radikális választójog hívei Budapesten a *vigadó* nagytermében gyűltek össze, hogy az *általános titkos egyenlő* választói jog mellett tüntessenek

A gyűlésen összegyűlt hazafiak a határozati javaslatban elfelejtették az *általános titkos egyenlő* választói jogot a *magyar* nyelv tudásához kötni. Ők nem tartják veszélyesnek ha a nemzetközi szocializmus tulsulyra jut.

Mert a nemzetközi szocializmus szerintők nemzeti zománcot nyer, ha a nép szavazati jogot kap. A hazafiságukról rögtön bizonyítékot adtak akkor, mikor a gyűlés befejezése után a közönség a himnusz kezdte énekelni, a megjelent szociálisták tüntetőleg a *Marseilles*-t énekeltek.

A választói jogról beszélt még két *grancsár* miniszter is, akik nem tettek a választói jog lényegére vonatkozólag semmi fontosabb kijelentést.

A *Khuenék* mindenütt pártot kereső politikája alatt vérszemet kapott nemzetiségiük erősen mozognak. 5-én a román nemzetiségiük nagygyűlést tartottak, melyen kijelentették, hogy a legszélsőbb nemzetiségi programhoz tartják magukat.

Hiába tagadja a kormány, hogy nem paktálta el a horvátországi *Julián* magyar egyesületet. A horvát hivatalnokok a legvakmerőbb, a legszemtelenebb módon záratják be a horvátországi magyar iskolákat. És a kormány, amelyik magyar kormánynak meri magát nevezni, az a kormány szóltan tűri el a horvátok tulkapásait, pedig jogában és hatalmában volna a tulkapásokat megtorolni.

A kerületekben a munkapártiak marakodnak a jelöltek fölött. Minden kerületben egy minisztert vagy legalább is államtitkárt akarnak.

Ugy gondolkoznak a muszkapártiak vidéken, hogy ha *disznó* hát legyen kövér, mert nem azért szenvedték el a sok *abugot* meg a *záptojást*, hogy a *koncból* ne jusson elég.

A mai viszonyok közt, bármennyi pénzzel indul is a kormány a választási harcba, ki van zárva, hogy többséget tudjon szerezni.

### Külföld.

Az *osztrák képviselőház*at április 14-én délután 3 órára hívták össze.

*Péter király Konstantinápolyban*. Szerbia királya látogatást tett a padisahnál, ahol nagy ünneplések között fogadták. Péter király környezete tagadja, hogy a látogatásnak egyéb célja volna, mint egy-

szerű tiszteletadás. De azt hiszik, hogy a látogatás a Balkán-szövetség megalakulásával van összefüggésben.

## HIREK.

— *Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága* április 11-én tartja rendes ülését. Első ülése lesz ez a közigazgatási bizottságnak, amelyen *Cicatricis Lajos* dr. főispán elnököl.

— *Eljegyzés*. Lapunk felelős szerkesztőjének *Diamant* Manónak leányát *Ellát* eljegyezte *Farkas Gábor* szentesi kereskedő.

— *Grófok találkozása*. *Károlyi Imre* gróf vasárnap, folyó hó 3-án *Mágocsról* automobilon *Pusztaszerre* utazott *Órgróf Pallavicini Sandor* és *Alfonz* meglátogatására. Mi ugy tudjuk, hogy ez az első eset, — legalább is egy évtized óta — hogy e két grófi család egymást meglátogatta volna. Lehet, hogy a közös politikai érdekek hozták a gróf urakat egymáshoz közelebb.

— *Ebéd a főispánnál*. *Cicatricis Lajos* dr. főispánnál szükkörű bizalmas társaság volt ebéden, mint értesülünk és ezen ebéden, a helybeli és megyei vezelő embereken kívül résztvettek a két *Pallavicini* órgróf, az apa és fia.

— *Bomlik a grancsárpárt*. Ideleut alakítják, odafent bomlik az új nemzeti munkapárt, alig hogy megszületett, alig hogy nevet adtak neki már haldoklik. Kezd elemeire bomlani ez az összetakolt párt. Van benne külön *Tisza*-párt, *Khuen*-párt, *Zichy*-párt, *Csáky*-párt. Vannak köztük liberálisok és klerikálisok. Legtöbben vannak azok, kik a hatalomért küzdenek — — *egymás ellen*. Így hull majd darabokra ez a párt még a választások előtt. Már ki is van szemelve *Zichy* gróf *Khuen* helyébe. Ami még megmarad belőlük, azokat majd szét fogja szórni a magyar nemzet jogos felháborodása a választások alatt.

— *A nemzeti henypárt*. A nemzeti munkapárt mintájára *Mindszinten* megakarják alakítani „*A nemzeti henypárt*“-ot. A mozgalom élén egy ottani tekintélyes és vagyonos polgár *Fábit Lukács* áll. Már eddig is számosan jelentették be belépésüket az új pártba. Megemlítjük, hogy a henypártba lépők mind szeretnek dolgozni ellentétben a munkapártiakkal.

— *Választójogi gyűlés*. Vasárnap, f. hó 3-án Budapesten a *Vigadó* nagytermében népgyűlés volt a radikális választójog érdekében. Az elfogadott határozati javaslat az általános, egyenlő és titkos választói jogot követeli, melyért *Vázsonyi Vilmos* hatásos beszédben tört lándzsát.

— *Szentes haltenyésztése*. Az országos halászati felügyelőség félmillió fogassüllő halikrát adományozott *Szentes* városának. *Szentes* város a jövőben nagyobb sulyt szándékozik helyezni haltenyésztésére.

— *Érdekes* lapunk mai számának hirdetési rovatában megjelent *Szerencse-értésítő* id. *Heckscher Sámuel* hamburgi



bankházától. Ez a cég a nyeremények pontos és titoktartó kifizetéseivel itt és a környéken oly jó hirt szerzett magának, hogy mindenkinek figyelmébe ajánljuk ezen hirdetését.

— **Magyar-Török Kereskedelmi és Társadalmi Kör.** Magyarország és Törökország közgazdasági érdekeinek kölcsönös előmozdítása végett a fővárosban magyar-török kereskedelmi és társadalmi kört akarnak alapítani, amelyre kibocsátott felhívást Lányi Leo főrendiházi tag, Ahmed Mouhtar bég, budapesti török főkonzul és még számosan irták alá.

— **Munkapárti jelölt a szegvári kerületben.** A megalakult vármegyei munkapárt szegvárkerületi fiókja elhatározta, hogy ezt a kerületet elhódítja a magyar nemzeti ügyről. Munkapárti jelöltet akar itt állítani. Régen tanakodtak már azon, hogy kinek adják át a mandátumot? Nem bírtak a jelölt személyében megállapodni. Volt szó Novák József uradalmi főigazgatóról és még sok másról. Azonban a kerületben csak úgy véltek boldogulhatni, ha a nagy uradalmak tulajdonosai a Pallavicini örgrófnak és a Károlyi grófnak egyaránt tetszeni fog a jelölt személye. Végre hosszas keresés után — mint bennünket értesítenek — megtalálták a megfelelő egyént: Örgróf Pallavicini György személyében, kit közös akarattal jelöltetni fognak. Ez az örgróf távoli rokona Pallavicini Sándor grófnak. Mi meg vagyunk arról győződve, hogy a kerület szintiszta 48-as érzelmű polgárai fokozottabb erővel fognak kitartani a függetlenségi zászló mellett. Ezt a kerületet vissza kell hódítani a függetlenségi és 48-as pártnak, ezt kívánja a haza és a nemzet érdeke.

— **Triesti általános biztosító társulat** (Assicurazioni Generali) Budapest, V., Dorottya-utca 10. és 12. A „Közgazdaság” rovatában közöljük a Triesti általános biztosító társulat (Assicurazioni Generali), e legnagyobb, leggazdagabb és legrégebb biztosító intézetünk mérlegének főbb adatait. Teljes mérleggel a társulat mindenkinek, aki e célból hozzá fordul a legnagyobb készséggel szolgál. Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítmány üveg- és betörés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiztosító r. t., bal eset és szavatossági biztosításokat az Első o. általános balleset ellen biztosító társaság, valamint kezességi és óvadék-biztosításokat, eltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és sikasztás elleni biztosításokat és versenylovak, telivérek és egyéb értékesebb tenyészállatok biztosítását a „Minerva” általános biztosító részvénytársaság számára. A Mindszenti-ügynökség. *Bühler Gábor, Kertész Mór, Taar Lajos.*

— **A képviselőházi verekedés ügyében** a rendőrségen szobaton kihallgatták Sümegi Vilmos volt képviselőt, aki törvénytelennek mondotta az eljárást, de aztán jegyzőkönyvbe vétette, hogy ő, amikor a botrány megtörtént, mely mindössze néhány másodpercig tartott, a padsorban Zichy János gróffal beszélgetett. A hátuk mögött állt Beck Lajos volt képviselő, tehát nem dobálhatott. Később, amikor a miniszterek sérülése már megtörtént,

mindenki a terem közepére igyekezett. Hogy akor dobott-e Beck a miniszterek felé, azt nem tudja. Mentőtanu gyanán! kihallgatják dr. Gombos ügyvédjelöltöt is, Beck Lajos irodavezetőjét. A rendőrség a sajtóiroda utján befejezettnek mondja a vizsgálatot, mely a megvádolt képviselők ellen a btk. 163., 301. és 302. §§-aiba ütköző bűncselekményekben bizonyítékokat hozott, ellenben nincsen bizonyítva, hogy a bűncselekmény előzetes megbeszélés vagy megegyezés tárgyát képezte volna. Az akták átküldetnek az ügyészségre.

— **A Jövendő.** Az alföld egyetlen szépirodalmi lapja. Szerkesztik *Dr. Gonda József* és *Dr. Sándor Jenő*. Megjelenik havonként kétszer. Előfizetési árak: Egész évre 4 K, félévre 2 K, negyedévre 1 K. — Megrendelhető a kiadóhivatalban Hódmezővásárhely V. Kossuth-tér, templom bazár, vagy az »Alföldi Hirlap« kiadóhivatalában.

## Közgazdaság.

### A Triesti Általános Biztosító Társulat

(Assicurazioni Generali) f. évi március hó 17-én tartott 78 ik közgyűlésén terjesztettek be az 1909. évi mérlegek. Az előtűnk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1909. december 31-én érvényben volt **életbiztosítási tőkeösszegek** 1.034.103,236 korona és 09 fillért tettek ki és az év folyamán bevett díjak 45.594.164 korona és 37 fillérré rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 20.902,175 korona 14 fillérral 304.144.877 korona 43 fillérré emelkedett. A tűzbiztosítási ágban, beleértve a betörés- és tűkörüveg biztosítást a díjbevétel 18.260.118,363 korona biztosítási összeg után 30.032,501 korona 57 fillér volt, miből 11.650,831 korona 96 fillér viszontbiztosításra fordított, úgy, hogy a tiszta díjbevétel 18.381,669 korona 61 fillérré rugott és ez összegből 13.658.715 korona 83 fillér mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre vitétt át. A jövő években esedékessé váló díjkötelezvények összege 127.799,977 korona 76 fillér. A szállítmánybiztosítási ágban a díjbevétel kitétt 3.851,471 korona 90 fillért, mely a viszontbiztosítások levonása után 1.772.890 korona 57 fillérré rugott. Károkkért a társaság 1909-ben 38.550,375 korona 41 fillért és alapítása óta 977.344,967 korona 32 fillért fizetett ki. E kártérítési összegből hazánkra 192.489,457 korona 63 fillér esik. A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 24.677,880 korona 19 fillérré rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabályszerinti nyereségtartalék, mely 6.300.000 koronát tesz ki; az értékpapírok árfolyam-ingadozására alakított tartalék, mely az ideai átutalással együtt 15.336,461 korona 71 fillérré rug, továbbá felemlítendő a 160.000 koronára rugó kétes követelések tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az ideai átutalással 1.621,418 korona 48 fillért tesz ki. Részvényenként 600 arany frank osztalék kerül kifizetésre. A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek elsőrangú értékekben vannak elhelyezve, az ideai átutalások folytán 346.151,371 korona 42 fillérről 366.829,741 korona 68 fillérré emelkedtek, melyek következőképen vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog követelések 77.884,424 korona 11 fillér. 2. Életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 31.094,716 korona 81 fillér. 3. Letétoményezett értékpapírokra adott kölcsönök 3.609,138 korona 57 fillér. 4. Értékpapírok 237.647,915 korona 18 fillér. 5. Követelések államoknál és tartományoknál 9.372,603 korona 39 fillér. 6. Tárca váltók 581,948 korona 79 fillér. 7. Készpénz és az intézet követelései a hitelezők követeléseinek levonásával 6.738,995 korona 83 fillér. Összesen 366.829,741 korona 68 fillér. Ezen értékekből 71-5 millió korona magyar értékekre esik. Az Assicurazioni Generali a múlt évben a »Minerva« általános

biztosító részvénytársaságot alapította meg Budapesten, mely társaság a kezességi és óvadék-, valamint az eltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és sikkasztás elleni biztosítást, nemkülönben a versenylovak telivérek és más értékesebb tenyészállatok biztosítását vezette be mint új ágazatokat hazánkban.

*Diamant Elluska Farkas Gábor*  
jegyesek

Mindszent. Szentés.

1910. április hó.

(Minden külön értesítés helyett)

Kiadótulajdonosok:

**Diamant Manó és Vajda Bálint Utóda.**

## Eladó föld.

Pusztaszentimrén 34 hold prima föld összes jószággal és épületekkel együtt azonnal eladó. — Értekezni lehet **Pasztendorff Ignácnál** Pusztaszentimrén. (Pest m.)

MEGHIVÓ.

Összetartás Szövetkezet f. a.  
Mindszenten.

1910. évi április hó 17-én d. u. 3 órakor  
saját helyiségében tartandó

IV-ik

rendes évi közgyűlésére.

Napirend:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
2. A mérleg és eredményszámla megállapítása.
3. A tiszta jövedelem iránti intézkedés.
4. Felügyelőbizottsági tag választása.
5. Egy hónappal előbb beadott indítványok tárgyalása.

Zárszámadásunk következő:

**Mérleg.** Tartozik: Pénztár 299 K 59 f, Váltó 2790 K 1 f, Kötvény 9278 K 5 f, Felszerelés 370 K. Összesen 12,737 K 65 f; Követel: 11,930 K 46 f, Tartalékalap 155 K 60 f, Jótékonycélszámla 20 K, Osztalék 378 K 11 f, Folyószámla 50 K, Tisztanyereség 203 K 48 f. Összesen 12,737 K 65 f.

**Eredményszámla.** Tartozik: Költség-számla 220 K 81 f, Felszerelés 46 K 32 f, Tiszta nyereség 203 K 48 f. Követel: Kamatszámlától 470 K 60 f, összesen 470 K 60 f.

Mindszent, 1909. december 31-én.

Összetartás Szövetkezet f. a.

*Jegyzet.* Az eredeti mérleg- és zárszámadás úgy az igazgatóság, mint a felügyelőbizottság jelentése az intézet helyiségében közszemlére vannak kitéve. A hivatalos órák alatt megtekintethetők.



## Építőknék

ajánljuk a logocsoőbb fedő anyagot színes cementcserepet, vízállatlan, hóbefúvás ellen védve. — Helyszínére szállítva olcsóbb mint bármely fedőanyag, Bővebb felvilágosítást ad a Csanyteleki cserépgyár, minták megtekinthetők Lőrincz építőmesternél Mindszenten

## Eladó.

Csanyteleken a Gőzmalom utcában két hold szőlővel beültetett föld lakházzal és istállóval a legjutányosabb árban eladó. Tudakozódni lehet Boros Mihálynál Csanyteleken. Ugyanott egy jó nevelésű 13—14 éves fiú kereskedő, hentes és mészáros tanoncnak fölvetelik.

## A legjobb téglákat

és cserepeket a hódmezővásárhelyi társasági téglagyár készíti. Mindazonáltal az árakat leszállította és pedig:

I. rendű kézi veretű cserép K 24.50

II. " " " " K 22.50

adja Vásárhelyen vagonba berakva.

A venni szándékozók forduljanak teljes bizalommal a gyár mindszenti megbízottjához

Mészáros Lajos  
építőmesterhez.

## Egy jó családból való fiú nyomdász tanulónak

kerestetik Vajda B. Utoda könyvnyomdájában Szentesen. Reform. bérház.

## Olcsó földeladás.

A Mindszent község tulajdonát képezett, jelenleg Rózsa Imre tulajdonát képező u. n.: Csárda szék a hozzá tartozó földekkel, épületekkel, termő szőlő földdel jutányos árban, kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt az „Alföldi Hirlap” kiadóhivatala Mindszentben.

## Eladó ház.

Mindszentben, a Vasut-utcában a vásártérre néző ház, mindenféle üzletnek rendkívül alkalmas, jutányos árban, kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Tudakozódhatni e lap kiadóhivatalában.

## Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

## „A szövetkezésben rejlik az erő!”

### Az Országos Központi Hitelszövetkezet

mindszenti fiókja felhívja a közönséget ezen szövetkezetbe való belépésre.

A szövetkezetnek, mely működését az 1908-ik évi május 1-én 88 taggal kezdte meg, ma

### 411 tagot számlál 589 üzletrésszel.

Mindannyiunk anyagi java kívánja azt, hogy szövetkezetünkbe minél többen belépjenek. Egy üzletrésznek értéke 50 korona és ezen összeg 5 év alatt fizetendő be; ez hetenként is fizethető. — Kölcsönöket adunk tagoknak **bélyegmentes kötvényekre** kezések mellett. Kötvényre első helyen való betáblázásra **díjmentesen**, tisztán 7% mellett. Elfogadunk heti betéteket 20 filléres alapon, mely heti betétre, ha már a 10 koronát eléri, 4% kamatot fizetünk.

Bővebb felvilágosítást nyújt a Lavicska-féle házban

az igazgatóság.

A legnagyobb  
nyeremény  
esetleg  
600 000 Márka

Szerencse  
Értesítő

A nyereménye-  
kért az állam  
felelős

## Meghívás.

A Hamburg állam által biztosított Pénzsorsjátékhoz részvételre a nyeremények eshetőségeihez. A melynél

**9 millió 841.476 Márkát**

feltétlenül nyerni kell.

A legnagyobb nyeremény, a legszerencsésebb esetben

**600.000 Márka**

és pedig:	Főnyeremények:
Márka 560.000	Márka 300.000
" 550.000	" 200.000
" 540.000	" 100.000
" 530.000	" 60.000
" 520.000	" 50.000
" 515.000	" 45.000
" 510.000	" 40.000
" 305.000	" 30.000
" 303.000	" 20.000
" 302.000	" 15.000
	" 10.000

stb.

A sorsjáték, 7 osztályból összesen 100.000 sorsjeggyel 48.405 nyereménnyel és 8 jutalom díjból áll, úgy, hogy majdnem

az összes sorsjegyeknek fele biztosan nyer.

A nyeremények osztályról-osztályra emelkednek és pedig az I. osztály legnagyobb nyereménye 50.000 Márka már a 7. osztályé esetleg 600 000 Márka.

Az I. osztályban, a hivatalosan megállapított ára a sorsjegyeknek

Egész sorsjegy 6 márka (7 K)	Fél sorsjegy 3 márka (3.50 K)	Negyed sorsjegy 1.50 márka (1.75 K)
---------------------------------	----------------------------------	--

A hivatalos az államcimerrel ellátott sorsolási terv melyben a betétek a következő osztályokra és a pontos nyereményjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve előre befogjuk küldeni.

Minden résztvevő megkapja a hivatalos sorsolási jegyzéket azonnal a húzás után.

A nyeremények az állam felelőssége mellett azonnal kifognak fizettetni. A megrendeléseket kérem azonnal, de legkésőbb

**április hó 29-éig**

id. Heckscher Sámuelhez bankház Hamburg 36. beküldeni

Levágandó.

Rendelő levél id. Heckscher Sámuel urnak Bankház, Hamburg 36.

Küldjön nekem

Egy egész sorsjegyet 6 Márka (K 7—)  
Egy fél " 3 " (K 3.50)  
Negyed " 1.50 " (K 1.75)

Cimem:

Értékét ide mellékelve küldöm ) Nem megfelelő  
Postautalványon ) rész áthu-  
Kérem utánvétellel küldeni. ) zandó.

Fizessünk elő az 5000 példányban megjelenő „ALFÖLDI HIRLAP”-RA.